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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом областном семинаре повышения квалификации судей 
второй и третьей категории по спортивному туризму 
в дисциплине – дистанция

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СЕМИНАРА

                 Целью семинара является повышение квалификации судей, претендующих на присвоение и подтверждение квалификационной категории «спортивный судья 3 категории» и спортивный судья 2 категории», для организации и проведения, а также улучшения качества проведения соревнований по спортивному туризму группы дисциплин «дистанция» в Челябинской области.

                Задачи семинара:

- изучение нормативных документов вида спорта «спортивный туризм»;

- получение знаний и освоение навыков организации и проведения соревнований по спортивному туризму;

- создание безопасных условий при проведении соревнований по спортивному туризму;

- обобщение и пропаганда передового опыта судейской работы;
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

                Семинар проводится 6 сентября 2015 года на базе Муниципального бюджетного учреждения «Городской клуб туристов» города Магнитогорска, по адресу ул. Галиуллина, д. 3. Регистрация участников до 10:00 часов 6 сентября 2015 года.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СЕМИНАРА

                 Проведение семинара осуществляет Коллегия судей Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного туризма Челябинской области».
Руководитель семинара –Ермаков Олег Александрович (г. Магнитогорск, СС1К)
Завуч семинара – Тагиров Ильдар Закфирович (г. Миасс, СС1К)

Список лекторского состава будет опубликован на сайте www.sporttur74.ru в отдельном Приложении к данному Положению.

4. УЧАСТНИКИ СЕМИНАРА

                  В семинаре могут принять участие работники учреждений общего и дополнительного образования, спортивных школ и общественных организаций спортивно-оздоровительного туризма, судьи соревнований по спортивному туризму.

5. ПРОГРАММА СЕМИНАРА

                   Обучение очное. Семинар проводится для спортивных судей 2 категории по 16-часовой, а для спортивных судей 3 категории по 6-часовой программе, включающей теоретические и практические занятия, сдачу квалификационного зачета.
Программа и список тем семинара будут опубликованы на сайте www.sporttur74.ru в отдельном приложении к данному Положению.
6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СЕМИНАРА

                    По итогам семинара Региональная коллегия судей проводит квалификационный зачет в форме тестирования. Участники семинара получают справку об окончании семинара, идущую к зачету на присвоение или подтверждение судейской категории в соответствии с квалификационными требованиями (квалификационная категория «спортивный судья 2 категории» и «спортивный судья 3 категории»).

     На основании Инструкции по формированию тестов, вопросов квалификационного зачета и выставлению оценок по нему, утвержденной Всероссийской коллегией судей по спортивному туризму, квалификационный зачет состоит из двух частей: «нормативная» – тест на знание нормативных документов по виду спорта «спортивный туризм» и «специализация» – экзамен на знание судейской специализации по направлениям: судейство, дистанции или секретариат (проводится в виде практического задания). 

Для «нормативной» части зачета предлагается следующее количество вопросов в тесте, время для выполнения теста и количество правильных ответов для оценки «зачет» по данной части приведены в Информационном письме к данному Положению.
Во время теста разрешается использование нормативных документов в бумажном виде.

7. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В СЕМИНАРЕ

                     Для участия в семинаре необходимо до 3 сентября 2015 года подать предварительную заявку согласно приложения по электронной почте ermakov-oa@mail.ru с пометкой в теме письма «судейский семинар». Заявку в бумажном варианте – при регистрации на семинар. Для получения подробной информации по участию в семинаре обращаться к Ермакову Олегу Александровичу по телефону: 8-(3519) -44-46-50 или 8-902-861-68-68.
                    Расходы, связанные с питанием, проживанием во время проведения семинара, проездом участников к месту проведения семинара и обратно, оплатой учебных расходов за счёт командирующих организаций, самих участников.
Приложение 1

Руководителю открытого областного семинара
повышения квалификации судей 

по спортивному туризму

Ермакову О.А.
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ЗАЯВКА 

НА УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ СЕМИНАРЕ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СУДЕЙ 
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