Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области
Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»
Чемпионат Челябинской области и областные соревнования
по спортивному туризму на пешеходных дистанциях
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
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15-18 мая 2015 года в районе карьера «Голубой» Шершневского лесопарка,                      г. Челябинска (АМЗ, ост. поселок Мебельный) пройдет Чемпионат Челябинской области и областные соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях. 
Положение, условия прохождения дистанций и другая официальная информация по соревнованиям размещаются на сайте http://sporttur74.ru 

Дистанция спланирована таким образом, что участники, выступающие на дистанции 3 класса, могут продолжить движение по дистанции в зачет 4 класса (через промежуточный финиш). При этом у этих участников будет зачет и по 3 классу и по 4 классу, т. е. и в областных соревнованиях, и в Чемпионате. Не допускается прохождение участниками дистанции (пешеходная или пешеходная-связки) два раза, даже при условии выступления на разных соревнованиях.
Предварительная заявка (форма размещена на сайте http://sporttur74.ru) подается до 12 мая 2015 г. в электронном виде: e-mail: sporttur-74@mail.ru (с пометкой «Область - пешеходные»).
Команды (участники) не подавшие предварительную заявку к соревнованиям допускаться не будут!

Для участия в соревнованиях команды должны иметь снаряжение для одновременной работы 4 участников, 3 связок на дистанции в соответствии с условиями соревнований.
Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК (sporttur-74@mail.ru, пометка «Областные соревнования») или к Главному судье (Осипов Петр Владимирович) по телефону – 8-351-772-35-98. 
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