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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата г. Челябинска по спортивному туризму в группе дисциплин «маршрут» (спортивный сезон 2015 года)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Чемпионат г. Челябинска  по спортивному туризму в группе дисциплин «маршрут» проводится с целью развития и пропаганды в г. Челябинске спортивного туризма.

Задачами  Чемпионата являются:

- повышение спортивного мастерства участников,

- обмен опытом спортивно-туристской деятельности, 

- выявление сильнейших команд,

- выполнение спортивных разрядов.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ЧЕМПИОНАТА
Общее руководство подготовкой и проведением Чемпионата осуществляет  Управление по ФКСиТ г. Челябинска. 

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Городская физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма г. Челябинска» (ГФСОО «ФСТЧ»). Главный судья – Пугачев С.Н. (СС1К, г. Челябинск).
3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Чемпионат проводится в два этапа. Первый этап - прохождение спортивных маршрутов в период с 01.12.2014 г. по 31.10.2015.  Место проведения маршрутов  – не ограничивается. Второй этап – прием и судейство отчетов о прохождении спортивных маршрутов в период с 11.11.2015 по 19.12.2015.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в Чемпионате допускаются команды спортсменов, возраст и квалификация (опыт) которых, соответствует Правилам вида спорта «спортивный туризм», утверждённым приказом Минспорта России № 571 от 22 июля 2013 г. и получившие допуск на прохождение спортивных туристских маршрутов 1 категории сложности, комиссией по допуску ГСК соревнований. 
Количественное соотношение мужчин и женщин в составе спортивной туристской группы не регламентируется.

К участию в Чемпионате допускаются спортивные туристские группы, совершившие спортивные походы в соответствии с "Правилами… » и «Кодексом путешественника", выпущенные на маршрут в любой МКК по следующим спортивным дисциплинам:

	Маршрут–пешеходный (1 категории сложности)
	0840011811Я

	Маршрут–водный (1 категории сложности)
	0840021811Я

	Маршрут–горный (1 категории сложности)
	0840031811Я

	Маршрут–лыжный (1 категории сложности)
	0840043811Я

	Маршрут–на средствах передвижения (велосипед) (1 категории сложности)
	0840061811Я

	Маршрут–на средствах передвижения (авто-мото) (1 категории сложности)
	0840061811Я


	Маршрут–спелео (1 категории сложности)
	0840071811Я

	Маршрут–комбинированный  (1 категории сложности)
	0840081811Я


Условия допуска спортивной туристской группы к соревнованиям:

- знание маршрута, туристский опыт, состав снаряжения и специальная подготовка руководителя и участников соответствуют заявленному маршруту по требованиям, изложенным в Правилах по виду спорта «спортивный туризм;

- группа обеспечена навигационным оборудованием для определения точек своего местонахождения типа GPS и имеет средства связи;

- группа прошла регистрацию в спасательной службе региона прохождения маршрута (за рубежом регистрация - в соответствии с Правилами, действующими в государстве, на территории которого проходит маршрут);

- руководитель группы сообщил в ГСК, выпускающую маршрутно-квалификационную комиссию  и спасательную службу региона о выходе на маршрут.

5. ЗАЯВКИ.

Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях группы спортивных дисциплин “маршрут” подаются по форме согласно Приложению 1 к части 2 Правил вида спорта «спортивный туризм» в ГСК Чемпионата по адресам: г. Челябинск, ул. Воровского д.48 или по электронной почте rodonit42@yandex.ru и копия на адрес chma1@mail.ru Предварительные заявки подаются:
- по  спортивной дисциплине “маршрут – лыжный (категория)” до 15 января 2015 года,

- во всех остальных спортивных дисциплинах группы спортивных дисциплин “маршрут” - до 25 апреля 2015 года.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях группы спортивных дисциплин  «маршрут»   оформляются согласно п. 11-27 части 2 Правил по виду спорта «спортивный туризм» и предоставляются судье по месту допуска на маршрут, о чём делается соответствующая запись в маршрутной книжке. В комиссию по допуску представляются заявка в 2-х экземплярах и маршрутная книжка с положительным заключением судей по допуску о готовности группы к маршруту не позднее, чем за две недели до даты выхода на маршрут.

К заявке прилагаются следующие документы:

На каждого спортсмена – члена команды:

- оригинал и копия паспорта гражданина 

- оригинал и копия страхового полиса о страховании несчастных случаев жизни и здоровья на время проведения соревнований;

- оригинал и копия медицинской справки (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр;

Копии документов остаются в комиссии по допуску.

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА.

Чемпионат проводится  в соответствии с действующими Правилами вида спорта «спортивный туризм», утверждёнными приказом Минспорта России от 22 июля 2013г. № 571 и «Методикой судейства соревнований на туристских спортивных маршрутах».

Судейство Чемпионата осуществляется по предоставленным  отчётам о прохождении туристских маршрутов по установленной форме (Приложение 3  к части 2 Правил по виду спорта «спортивный туризм»). Отчеты представляются в ГСК Чемпионата не позднее 18 часов  03 ноября 2015 года, по адресу г. Челябинск, ул. Воровского д.48, ДЮСШ «Родонит». К отчёту должны быть приложены:

- маршрутная книжка с решением судей маршрутной квалификации, давших группе допуск на маршрут, о зачёте прохождения маршрута участникам и руководителю;

- электронная версия отчёта на съёмных носителях (CD диск).

Оценка маршрутов и результаты Чемпионата определяются раздельно по каждой дисциплине на основе экспертных оценок судей-экспертов, выставленных спортивным туристским группам – участникам Чемпионата.

Спортивная туристская группа, не зафиксировавшая старт или финиш, или не представившая в установленные настоящим Положением сроки отчётные материалы и маршрутные документы о прохождении маршрута, снимается с соревнований, о чём делается соответствующая запись в протоколе хода соревнований.

При прохождении маршрута руководитель спортивной группы обязан сообщать в ГСК, МКК и спасательную службу региона о прохождении контрольных точек маршрута и о завершении маршрута телефонограммой или лично до наступления установленных контрольных сроков.

В случае обнаружения грубых нарушений мер безопасности при прохождении спортивной туристской группой маршрута (препятствия), нарушений или не выполнений пунктов действующих "Правил" руководителем или участниками СТМ СК имеет право снять эту группу с Чемпионата и подать соответствующее представление в выпускающую МКК. 


Старт туристских спортивных групп на маршруты раздельный, сроки прохождения маршрутов в период с  01.12.2014 г. по 31.10.2015. Район проведения туристского маршрута – территория России, СНГ и зарубежья. Выбор района, нитка маршрута, даты старта и финиша прохождения определяются   руководителем спортивной туристской группы. Команды, совершившие свои ТСМ в 2014 г. и  не участвовавшие в предыдущих Чемпионатах,  также могут участвовать в Чемпионате. 
Определение победителей и призеров Чемпионата проводится с 11 ноября по 25 ноября 2015 года. 

Предварительные результаты Чемпионата размещаются на сайте ФСТ ЧО sporttur74.ru  25  ноября 2015 года. 

Результаты Чемпионата утверждаются 03 декабря 2015 года после рассмотрения и принятия решений по поданным протестам. Протесты подаются  до 18 часов 00 минут 27 ноября 2015 года в письменной форме или по электронной почте rodonit42@yandex.ru, chma1@mail.ru с конкретным указанием пунктов "Правил…", пунктов настоящего Положения, которые, по мнению протестующего, были нарушены. Протесты на оценки судей-экспертов не принимаются. 

Награждение победителей и призеров Чемпионата состоится 20 декабря 2015 года (место и время проведения будет сообщено дополнительно) 

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. НАГРАЖДЕНИЕ
В спортивных соревнованиях в группе спортивных дисциплин «маршрут» победители определяются по каждой из восьми спортивных дисциплин в соответствии с Правилами по виду спорта «спортивный туризм» и «Методикой судейства соревнований на туристских спортивных маршрутах».
Спортивные туристские группы, занявшие 1, 2, 3 места в каждой из восьми спортивных дисциплин награждаются грамотами, участники грамотами и медалями Управления по физической культуре, спорту и туризму Администрации города Челябинска

Количество награждаемых  участников определяется протоколами Чемпионата.
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.
Расходы, связанные с награждением победителей и призеров медалями, грамотами за счет привлечённых средств.
Расходы, связанные с прохождением маршрута (проезд туда и обратно, суточные в пути, питание на маршруте, прокат и провоз снаряжения, фото- и видео расходы и др.), а также связанные с участием в Чемпионате (написание и печать отчетов и фотоматериалов, переплетные работы, почтово-канцелярские и командировочные расходы), несут командирующие организации.
ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
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