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Управление по физической культуре, спорту и туризму Администрации города Челябинска 
Городская физкультурно-спортивная общественная организация 

«Федерация спортивного туризма города Челябинска»
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ


Сообщаем, что Открытые соревнования города Челябинска по спортивному туризму на дистанции - горная – связка: «Связки 2014»  состоятся 19 апреля 2014 г. на карьере "Изумрудный" (г. Челябинск, пос. АМЗ).

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет  Управление по ФКС и Т              г. Челябинска.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Федерация спортивного туризма г. Челябинска (ФСТ) и Главная судейская коллегия (ГСК). Главный судья: Фомин Евгений Анатольевич.

В соревнованиях участвуют команды коллективов физкультуры, предприятий, учреждений, образовательных учреждений, клубов и секций г. Челябинска и Челябинской области. Возраст участников от 16 лет и старше (по году рождения).

Состав команды - 2 человека + 1 запасной, + 1 судья.

Предварительная заявка (приложение 1к Положению) на участие в соревнованиях подается до 11 апреля 2014 г. по телефону 8-908-05-69-220 (Лоскутов Сергей), e-mail: sergantik@74.ru.


Программа соревнований.
14 апреля   19-00  - работа  комиссии по допуску и судейская с представителями команд (подача    

                              технических заявок) в помещении МБУ ДОД ДЮСШ «Родонит»(г. Челябинск,   

                              ул. Воровского д. 48).

19 апреля      9- 15 -  жеребьевка.

                    09-30-  открытие соревнований, показ дистанции.

                    10-00 - начало соревнований.

                    19-00 – закрытие соревнований, подведение итогов,  награждение победителей.

                    19.30 -  разъезд участников и судей.

Количество и класс дистанции


Соревнования проводятся в дисциплине дистанция – горная - связка  (код ВРВС 0840101811Я) на дистанции 3 класса. 


Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта “спортивный туризм”, утвержденными приказом Минспорта РФ (22.07.2013 г.), Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция-горная» (2009 г.), утвержденным ТССР; настоящим Положением; Условиями проведения соревнований на дистанциях и таблицей нарушений, утвержденных ГСК

Техническими этапами на дистанции могут быть:

      - подъем по скальному склону 

      - спуск по скальному склону

      - крутонаклонная переправа 

      - траверс

      - маятник


Возможен контрольный груз.


Дистанцию проходят с собственным командным и личным снаряжением, его состав и количество должно быть достаточным для прохождения дистанции 3-го класса на скальном рельефе.


ГСК оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в условия соревнований.


Определение победителей


Победителем на дистанции считается связка, которая прошла дистанцию за наименьшее время и набравшая наименьшую сумму штрафных баллов, переведенных во временной эквивалент.
Финансирование соревнований


На соревнованиях предусмотрен целевой внос. Целевой взнос за участие в соревнованиях - 100 руб. с одного участника за дистанцию. Для индивидуальных и коллективных членов Федерации спортивного туризма города Челябинска и Федерации спортивного туризма Челябинской области, оплативших членский взнос за 2014 год - 60 руб.


Положение, Условия проведения соревнований на дистанциях и другая информация, касающаяся соревнований, будут опубликованы на сайтах www.tkrodonit.ru, www.sporttur74.ru .

Оргкомитет соревнований

