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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых областных  соревнованиях по спортивному туризму
 на пешеходных дистанциях (номер-код вида спорта 0840005411Я)

1. Цели и задачи.

1. Пропаганда спортивного туризма как активного вида отдыха и спорта.

2. Повышение спортивного мастерства участников.

3. Выявление сильнейших спортсменов.

4. Повышение уровня безопасности спортивных путешествий. 

2. Место и время проведения.


Соревнования проводятся 22-24 ноября 2013г. в районе ст.Ново-Абзаково 

3. Руководство проведением.


Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют: 

Министерство физической культуры, спорта и туризма Челябинской области; Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма»; Федерация спортивного туризма г.Магнитогорска (ФСТ). Непосредственное проведение соревнований осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение «Городской клуб туристов» города Магнитогорска  и Главная судейская коллегия. 
4. Условия проведения.


Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму (Правила…) (номер-код вида спорта 0840005411Я), Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция-пешеходная-связка», утвержденным Туристско-спортивным союзом России и Федеральным агентством по физической культуре и спорту; настоящим Положением; Условиями проведения соревнований на дистанциях и таблицей нарушений, утвержденных ГСК.

4.1. Количество и класс дистанций.
- дистанция – пешеходная – связка 3 класса, короткая дистанция.

4.2. Участники соревнований и требования к ним.
К участию в соревнованиях допускаются команды коллективов предприятий и учреждений, туристских клубов и секций, образовательных учреждений Челябинской области и других регионов РФ. Возраст и квалификация участников должны соответствовать «Правилам соревнований по спортивному туризму». Для участников моложе 18 лет наличие в заявке и на соревнованиях взрослого руководителя (представителя) обязательно. Иногородние делегации должны иметь в составе 2 судей не ниже 3 судейской категории.
4.3. Условия приема участников.


Непосредственно во время проведения соревнований размещение участников в полевых условиях в отведенных местах с соблюдением норм экологии.
4.4. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению.
Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого на дистанции снаряжения несут представители команд и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников  требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители и сами участники. Участники должны иметь специальное снаряжение отвечающее требованиям безопасности, необходимое для прохождения дистанции соревнований.  

5. Программа Первенства.

22.11.2013 г., пятница. 

16.00-18.00 
работа мандатной комиссии 

19.00

совещание ГСК с представителями команд

23.11.2013 г., суббота. 

  9.30 

линейка открытия соревнований

11.30 

соревнования на дистанции 3 класса

24.11.2013 г., воскресенье. 

11.00 

линейка закрытия соревнований 

12.00 

отъезд.

6. Определение победителей и награждение.

Результат связки определяется временем прохождения дистанции с учетом снятий с этапов, переведенных во временной эквивалент. В случае равенства результатов связкам присуждается одинаковое место (в соответствии с п.100 «Правил…»). Результаты определяются отдельно среди мужских и смешанных связок. 
Связки, занявшие 1, 2, 3 места награждаются грамотами и медалями. 

7. Документация.

          Для участия в соревнованиях в мандатную комиссию необходимо предъявить следующие документы: разрядные книжки участников, документы, подтверждающие действующие спортивный разряды и спортивные звания (при условии выполнения соответствующих норм за последние два года), договор страхования от несчастных случаев или жизни и здоровья (оригинал), документ подтверждающий возраст участников, заявку с медицинским допуском участников. В случае отсутствия документального подтверждения спортивного звания или спортивного разряда у спортсмена, в целях подсчета квалификационного уровня соревнований, его спортивный разряд (звание) понижается на один уровень (разряд) за каждые два неподтвержденных года. Для команд, имеющих в своем составе несовершеннолетних, дополнительно предъявляется приказ образовательного учреждения об участии в соревнованиях и возложении ответственности за жизнь и здоровье детей на руководителя (представителя) или (и) разрешение родителей несовершеннолетнего на участие его в соревнованиях под руководством данного руководителя команды (представителя, капитана).
8. Финансирование.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением победителей несет Министерство ФКСиТ Челябинской области.

Расходы, связанные с командированием команд, питанием и проживанием, провозом багажа, несут командирующие организации. 

9. Порядок и сроки подачи заявок.

1. Предварительные заявки принимаются до 21 ноября 2013 г. в МБУ «Городской клуб туристов» города Магнитогорска  по адресу: ул. Галиуллина, д.3 тел. 34-09-21. Эл. почта anba@mgn.ru т. сот 8-902-860-99-88, 8-902-897-37-47

2. Именные заявки принимаются мандатной комиссией 22 ноября 2013 г. с 17-00 до 19-00 часов по месту проведения соревнований.  

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ
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