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Открытый   чемпионат Челябинской области  по спортивному туризму.
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Чемпионат проводится в целях популяризации туризма, дальнейшего развития туризма как вида спорта, привлечения жителей г. Челябинска и Челябинской области  к регулярным занятиям спортивным туризмом.                 

 Задачами  Чемпионата являются:

 -повышение спортивного мастерства туристов;

 -выявление сильнейших туристских команд в классе "Спортивные походы" (СП);

2.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ЧЕМПИОНАТА.
Чемпионат проводится  Министерством по физической культуре, спорта и туризма Челябинской области  и Региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерацией спортивного туризма Челябинской области» в соответствии с календарным планом массовых физкультурно-спортивных мероприятий на 2012 год. Непосредственное проведение чемпионата осуществляет  областная маршрутно-квалификационная комиссия (ОМКК) Федерации спортивного туризма Челябинской области (ФСТ), формирующая Главную судейскую коллегию (ГСК) Чемпионата,  утверждаемую ФСТ.       

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
 Чемпионат проводится среди команд (туристских групп), участвовавших в туристских спортивных мероприятиях (ТСМ) – прошедших спортивный поход (СП), в период с 01.11.2010 г. по  31.10.2011 года и сдавших о них отчетные материалы не позднее 6 марта 2012 года.   

       Команды, совершившие свои ТСМ ранее 01.11.2010 г., не участвовавшие в предыдущих Чемпионатах,  также могут представить отчетные материалы,  но получают до начала судейства отрицательную сумму баллов (штрафные баллы). Итоговая оценка складывается из суммы баллов, полученных при судействе их отчетов и отрицательных (штрафных) баллов.  

Судейство проходит в период до 14 марта 2012 года.

Предварительные итоги Чемпионата объявляются 14 марта 2012 года в 19 часов на заседании ОМКК, о чем вывешиваются  протоколы в МУ ГТК «Родонит». 

Окончательные итоги  Чемпионата утверждаются 21 марта 2012 года после рассмотрения и принятия решений по поданным протестам. Срок подачи протестов – не позднее 21 марта 2012 года (19.00 часов) ответственному секретарю ОМКК .
Награждение победителей и призеров Чемпионата пройдет 23 марта  2012года в школе № 68.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА.
  Команды, участвующие в Чемпионате, должны состоять не менее чем на две трети из жителей Челябинской области.
  Итоги Чемпионата во всех классах подводятся   в соответствии с  «Методикой…», принятой ГСК, непосредственно перед началом судейства.

4.1. Класс "Спортивные походы".

 Участвуют туристские группы, совершившие СП в соответствии с "Правилами… » и «Кодексом путешественника", выпущенные на маршрут в любой МКК.

ГСК имеет право  объединения походов нескольких категорий сложности или видов туризма в одну группу походов.
Комбинированные спортивные походы, включающие элементы разных видов туризма, судятся только в видовой ГСК по одному из видов, в который отчет поступил.
5. НАГРАЖДЕНИЕ.
Туристские группы, занявшие 1-3 места в классе "Спортивные походы" в группе походов, по каждому виду туризма, награждаются грамотами  управления по физкультуре спорту и туризму. 

Из каждого вида туризма, для определения абсолютного победителя, отбираются 2-3 (по решению ГСК) похода не ниже 4-ой категории сложности. ГСК определяет места в финальной группе походов, независимо от вида туризма. Победителю присваивается звание Чемпион Челябинска  2012 года и вручаются грамоты и медали управления по физкультуре спорту и туризму Администрации г.Челябинска. За 2-3 места также вручаются медали и грамоты.  

Среди походов  низших категорий, ГСК выявит лучший поход по Южному Уралу  и  лучшие походы 2 и 3 категории, независимо от вида туризма.  Победители получают звания лауреатов и награждаются грамотами  городского управления по физкультуре спорту и туризму.

6.ФИНАНСИРОВАНИЕ.
Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата (работа судейской коллегии, аренда помещений, кинозала, кино-, видео- и радиоаппаратуры, транспорта, оформление места проведения судейства, награждение победителей) несет Министерство физической культуры, спорта и туризма Челябинской области.
Расходы, связанные с проведением СП, П, ТП  (проезд туда и обратно, суточные в пути, питание на маршруте, прокат и провоз снаряжения, фото- и видео расходы и др.), а также связанные с участием в чемпионате (написание и печать отчетов и фотоматериалов, переплетные работы, почтово-канцелярские и командировочные расходы), несут проводящие организации (туристско-спортивные организации, спонсоры) или др.   Регистрационный взнос за участие в Чемпионате не предусмотрен.
7. ЗАЯВКИ.

Для участия в чемпионате необходимо предоставить в судейскую коллегию:  

                                                     В классе «Спортивные походы»: 
        для походов 4-6 к. сл.

  - письменный отчет с оформленной маршрутной книжкой,

  - СD или DVD  диск со слайд-фильмом или видео-фильмом о своем походе, продолжительностью 8-10 минут в формате, согласованном с ГСК. 

        для походов 1-3 к.сл. - письменный отчет с оформленной маршрутной книжкой  или          письменно изложенную информацию  о походе,  в  которой  привести реальный график прохождения маршрута, погодные условия на маршруте, указать какие препятствия и по каким причинам не проходились группой или частью участников, отклонения от заявленного маршрута и их причины, фотографии о прохождении маршрута.    

 Можно представить  предоставить слайд-фильм или видео-фильм о своем походе продолжительностью не более 8 минут.

ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
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