Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области

Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»

Информационный бюллетень
Сообщаем, что открытый Чемпионат Челябинской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях состоится 04-06 октября 2013 г. в районе Коркинских отвалов (27 километр Троицкого тракта, автобусная остановка «Глинка»). 
Чемпионат проводятся на дистанции пешеходная связка (длинная) 3 класса. Соревнования являются рейтинговыми для формирования сборной команды Челябинской области.

Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Черных Михаил Алексеевич (СС1К, г. Челябинск).
Участниками Чемпионата являются делегации муниципальных образований, коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов и секций Челябинской области и других регионов РФ.

Количество спортсменов в делегации не ограничено. Каждая команда (делегация) должна предоставить судей (на каждые 5 человек участников – 1 судья, квалификация судьи – не ниже «спортивный судья 3 категории»).

К участию на дистанции пешеходная связка (длинная) от делегации допускаются мужские и смешанные связки прошедшие комиссию по допуску в установленном Положением порядке и включенные в заявку от организации. Для участников моложе 18 лет наличие в заявке и на соревнованиях взрослого руководителя (представителя) обязательно.
	04 октября
	до 16-00 заезд и размещение участников 

16:00-18:00 – работа комиссии по допуску;

	
	18:30 - открытие соревнований;

	
	19:00 – совещание ГСК с представителями команд.

	05 октября
	дистанция пешеходная – связка (длинная) 3 класс;

	06 октября
	награждение победителей, закрытие соревнований.


Информируем, что данные соревнования совмещены с открытым Первенством города Челябинска по спортивному туризму на пешеходных дистанциях (пешеходная-группа (короткая), пешеходная связка (длинная) 2 и 3 класса). 

Предварительная заявка подается в электронной форме в формате xls (приложение в отдельном файле)  до 27 сентября 2013 г по e-mail: rodonit42@yandex.ru. При участии делегации на дистанциях 3 класса в обоих зачетах (областной и городской) предварительная заявка и заявка на участие в соревнованиях на каждое мероприятие оформляется отдельно.  

Делегациям необходимо иметь снаряжение для проживания в полевых условиях, емкости для воды, а также оборудование для приготовления пищи. Рекомендуется иметь запас питьевой воды. Одежда и обувь участников должна соответствовать погодным условиям. 

Участники соревнований должны иметь уровень подготовленности и специальное снаряжение для прохождения дистанции, соответствующее требованиям безопасности и условиям проведения соревнований.
На дистанции пешеходная - связка (длинная) команды должны быть обеспечены снаряжением для одновременной работы всех связок команды.
Положение, подробные условия прохождения дистанций, схема и описание подъезда к месту соревнований будут размещены на сайте http://sporttur74.ru 

Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК: e-mail: rodonit42@yandex.ru пометка «Чемпионат области, первенство города») Ответы также будут озвучены на совещании ГСК с представителями команд. 
Оргкомитет соревнований
